



## ■ Nyolctanéves gimnázium

Oktatott idegen nyelvek: angol vagy német. Első idegen nyelvként az angol vagy német nyelv választható. 5. osztálytól második idegen nyelvet tanulnak a 8 - osztályos gimnazisták.

Választható nyelvek: német, olasz, francia.



Tagozatkód (OM): 036007 0008

## ■ Négytanéves gimnázium (emelt angol/német)

Angol vagy német nyelv oktatása csoportbontásban, emelt óraszámban, interaktív táblával, táblagépekkel felszerelt nyelvi laborokban történik.

Második idegen nyelvként választható:

angol, német, holland, francia, olasz, orosz nyelv.



**Az intézményünkbe járó diákok számára a sikeres alapfokú nyelvvizsga is támogatott!**

Tagozatkód (OM): 036007 0001 (angol); 0002 (német)

## ■ Négytanéves gimnázium (általános)

A gimnáziumi képzés területén a csapatsportágak közül kiemelten kezeljük a kézilabdát, kosárlabdát, labdarúgást valamint vízilabda sportágakat. Ezen sportágakban együttműködést alakítottunk ki az adott sportági szakszövetségekkel.



Tagozatkód (OM): 036007 0003

## ■ Négytanéves gimnázium (humán/reál)

A humán irányon emelt óraszámú magyar és történelem, a reál irányon emelt óraszámú matematika/biológia, amelyek mellett emelt óraszámú fizika vagy kémia kötelezően választandó.

Célunk a tehetséggondozás és a felsőoktatásba való jelentkezés elősegítése!

**Emelt óraszámú magyar és történelem, illetve matematika vagy biológia tagozat!**



Tagozatkód (OM): 036007 0014 (humán)  
036007 0015 (matematika); 0016 (biológia)

## ■ Szakgimnázium (technikum) (rendészet és közszolgálat - közszolgálati technikus)

Az öt éves képzés célja a rendészeti szakmákra (rendőr, határőr, tűzoltó, közigazgatási ügyintéző, katasztrófavédelmi szakember) való felkészítés. Célunk a fizikális állóképesség erősítése heti öt testnevelés és három önvédelmi óra megtartásával. Hangsúlyos az ifjúságvédelem és a bűnmegelőzés feladatainak bemutatása is. A képzés a szakirányú továbbtanulást segíti elő.



Tagozatkód (OM): 036007 0009

## ■ Szakgimnázium (technikum) (informatika)

Az öt év során a gimnáziumi képzéssel közel azonos követelményszintű közismereti tanítás mellett a tanulók a szakmai oktatás keretében az alap informatikai órákon kívül (2 óra), heti 6-10 órában a szakmát is megtanulják. Az érettségi vizsgával technikus oklevelet is szereznek a tanulók, amellyel már rendszergazdai munkakört is betölthetnek, illetve jó szakmai alapot ad a továbbtanuláshoz. Iskolánk tagja a nemzetközi **Cisco Hálózati Akadémiának**, amely garantálja a korszerű tananyagot és laboresszközöket, valamint az akkreditált oktatóképzést.

**A sikeres ECDL-vizsga az intézményünkbe járó diákok számára INGYENES!**



Tagozatkód (OM): 036007 0010

